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Administrace 4. výzvy SP SZP MAS se blíží ke svému závěru

Žádosti podané v rámci 4. výzvy SP SZP na podporu mysliveckých spolků již prošly
administrativní kontrolou MAS a byly předány k věcnému hodnocení Výběrové komisi.     
O výběru či nevýběru projektů rozhodne Rada MAS na konci května.

První „jistota“ dotace ve 3. výzvě SP SZP

Dne 28. 4. 2026 bylo ze strany Řídicího orgánu odesláno první oznámení o výši dotace
žadateli ze 3. výzvy SP SZP zaměřené na podporu zemědělského a lesního podnikání.
Gratulujeme a přejeme i ostatním žadatelům mnoho úspěchů při získání této jistoty
dotace.

Valná hromada MAS ORLICKO, z.s.

V úterý 28. dubna 2026 se v zasedací místnosti Městského
úřadu v Letohradě uskutečnila Valná hromada MAS
ORLICKO, z.s.

V rámci jednání byl představen plán práce na rok 2026               
a projednány klíčové dokumenty a otázky týkající se
činnosti a hospodaření MAS ORLICKO, z.s. Proběhly také
volby do orgánů spolku.
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Valná hromada rozhodla o využití dalších téměř 39 milionů 

Na konci dubna 2026 byla schválena důležitá změna programového 
rámce IROP pro období 2021–2027, která otevírá další možnosti podpory projektů            
v našem území. Valná hromada MAS ORLICKO rozhodla o využití návazné části
alokace ve výši 38,7 mil. Kč, čímž dochází k plnému využití finančních prostředků
určených pro MAS v tomto programovém období. 

Kam tyto prostředky zamíří?



Newsletter
DOPRAVA a HASIČI – zde dojde k navýšení alokace, ale další

        výzvy již vyhlašovány nebudou. Podpora směřuje na již připravené 
        náhradní projektové záměry. 

VZDĚLÁVÁNÍ a SOCIÁLNÍ SLUŽBY – obě oblasti budou posíleny prostředky
cílenými na podporu náhradních projektových záměrů a zároveň se počítá              
s vyhlášením nových výzev. 
KULTURA – nově zařazené opatření, které rozšiřuje možnosti podpory o oblast
směřující na revitalizaci kulturních památek. Pro tuto oblast je vyčleněno více než
17 mil. Kč. Podporovány budou projekty zaměřené na obnovu, rekonstrukci              
a zachování kulturních památek, včetně expozic, depozitářů, technického zázemí.

V návaznosti na schválenou změnu budou v roce 2026 vyhlášeny nové výzvy              
v oblastech:

základní školy
sociální služby 
kulturní památky

Vyhlášení výzev je plánováno na přelom května a června 2026, ukončení příjmu
projektových záměrů se předpokládá na konci prázdnin.

Kontakt pro více informací:
 Bc. Petra Bělohlávková, tel.: 734 318 889, e-mail: belohlavkova@mas.orlicko.cz

MAS ORLICKO, z.s.
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Společně pro rozvoj sociálních služeb              
v regionu

Zástupci MAS Pardubického kraje se              
ve Slatiňanech setkali s vedením Pardubického
kraje, aby představili sociální projekty
zaměřené na podporu komunit, rodin, seniorů    
i pečujících osob. Celková hodnota aktivit,
které MAS v těchto oblastech realizují,
dosahuje téměř 65 milionů korun.
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Další 2 realizace úspěšně proplaceny!

V měsíci dubnu byly proplaceny další 2 úspěšně ukončené projekty z OP TAK, jeden za
2,08 mil. Kč (dotace 50 %, tj. 1,04 mil. Kč) druhý za 1,97 mil. Kč (dotace 989 tis. Kč). Oba
příjemci podávali svou žádost o podporu ve 4. výzvě MAS, tj. v loňském roce. Jejich
realizace podnikových inovací tak byly dokončeny v průběhu necelých 5 měsíců.

Příjemcům k jejich úspěšně dokončeným projektům gratulujeme!

Nová výzva pro podnikatele je vyhlášena!

S potěšením oznamujeme, že po vyhlášení národní výzvy „Technologie pro MAS              
(CLLD) – výzva II.“ ze dne 7. dubna 2026, jsme v úzké návaznosti připravili a 22. dubna
2026 vyhlásili pro naše území 5. výzvu MAS ORLICKO – OP TAK – Technologie pro
MSP II.

S novou výzvou se pojilo i vyřízení nové alokace programového rámce OP TAK. Naši
podnikatelé mají nyní pro své inovativní záměry zajištěny finanční prostředky v celkové
výši 9 550 000 Kč. Míra dotační podpory je opět 50 %.

Měsíc v plném nasazení

Duben byl v naší kanceláři ve znamení intenzivní práce a „pohotovosti“. Kromě přípravy
dokumentace výzvy, nové alokace a schválení výběrových kritérií jsme se soustředili
na to nejdůležitější: komunikaci se žadateli. Průběžně jsme informovali všechny
registrované zájemce o novinkách. Absolvovali jsme metodické školení a konzultace,
abychom všem žadatelům byli v dotačním procesu dobrými průvodci. A protože je             
o výzvu velký zájem, uspořádali jsme v prostorách MAS ORLICKO informační seminář
pro žadatele. Cenným hostem na něm byla paní Alena Užachovová z pardubické
kanceláře API, která zájemcům zodpověděla mnohé dotazy. Seminář byl úspěšný,
všichni jsme si odnesli cenné rady a poznatky. 

MAS ORLICKO, z.s.
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Důležité termíny pro podání žádosti do 5. výzvy na MAS

Příjem žádostí na MAS bude probíhat datovou schránkou 
v následujícím termínu:

Zahájení příjmu: 18. 5. 2026 v 08:00 hod.
Ukončení příjmu: 2. 6. 2026 ve 12:00 hod.

MAS ORLICKO, z.s.
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Přehled podporovaných aktivit, podrobné
informace k výzvě i prezentace ze
semináře jsou zveřejněny na našem webu
https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-
zadat-vyzvy/5-vyzva-mas-orlicko-op-tak-
21-technologie-pro-msp-ii. Podnikatelé      
z řad malých a středních podniků tak
mohou zpracovat své projektové záměry
zaměřené na modernizaci a digitalizaci         
do potřebné formy.

Konzultace projektových záměrů jsou stále možné

I když se termín podání žádostí na MAS blíží, naše kancelář je zájemcům o podporu
stále k dispozici. Projektové záměry rádi osobně i telefonicky zkonzultujeme,
projdeme klíčové body a pomůžeme s orientací v podmínkách výzvy.

Naším cílem je provést žadatele procesem přípravy tak, aby žádosti splňovaly všechny
formální i věcné náležitosti pro úspěšné získání dotace.

Kontakt pro dotazy a konzultace: 
Dita Karasová, projektová manažerka pro OP TAK 
Tel.: 733 538 864, 
E-mail: d.karasova@mas.orlicko.cz

https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-zadat-vyzvy/5-vyzva-mas-orlicko-op-tak-21-technologie-pro-msp-ii
https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-zadat-vyzvy/5-vyzva-mas-orlicko-op-tak-21-technologie-pro-msp-ii
https://mas.orlicko.cz/dotace/kdy-a-jak-zadat-vyzvy/5-vyzva-mas-orlicko-op-tak-21-technologie-pro-msp-ii
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Duben v projektech MAP OP JAK II

Území ORP Česká Třebová a Ústí nad Orlicí

Prevence sociálně-patologických jevů

Pedagogové z několika škol se nedávno setkali
na neformálním pracovním setkání zaměřeném
na prevenci rizikového chování. V přátelské
atmosféře společně diskutovali o možnostech
vzdělávacích akcí a preventivních programů,
sdíleli své zkušenosti z praxe a hledali cesty, jak
co nejlépe reagovat na aktuální potřeby svých
žáků i školního prostředí. Velký důraz byl kladen
na to, aby připravované aktivity nebyly pouze
obecné, ale skutečně odpovídaly konkrétním
situacím a výzvám, se kterými se jednotlivé školy
potýkají.

👉  Výsledek? Preventivní programy šité na míru,
které startují už v květnu a podpoří žáky              
ve zdravých vztazích, bezpečném chování              
i celkové pohodě.

Území ORP Žamberk a Králíky

V dubnu 2026 pokračovaly v rámci projektu MAP ORP Žamberk a Králíky naplánované
aktivity.

V rámci klíčové aktivity 2 (téma 1 Opatření pro usnadnění přechodu dětí a žáků mezi MŠ
a ZŠ) se 8. 4. 2026 uskutečnila akce Škola hrou na MŠ a ZŠ Mistrovice a 24. 4. 2026
akce Pohádkový start na SŠ a ZŠ Žamberk. Obě akce byly zaměřeny na děti z MŠ, které
v září nastoupí do 1. třídy ZŠ.
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Děti tak měly možnost se ještě před samotným 
nástupem do školy seznámit s prostředím školy a budoucími spolužáky.
👉 Děti se seznámily se školou i novými kamarády, díky čemuž pro ně bude nástup do 1.
třídy jednodušší.

22. 4. 2026 proběhl pro pedagogy a ředitele MŠ workshop Podpora plynulého přechodu
z MŠ do ZŠ a sdílení dobré praxe, na kterém se účastníci seznámili s aktuálními
informacemi k odkladům školní docházky. Workshop vedla PhDr. Petra Novotná, MBA,
ředitelka PPP a SPC Ústí nad Orlicí.

V rámci klíčové aktivity 5, Podpora změn v oblasti stravování ve školách, se 28. 4. 2026
na MŠ Letohrad, U Dvora uskutečnila školní akce s pedagogy Školní kuchyně pro novou
generaci. Na této akci si pracovníci MŠ spolu s paní vedoucí školní jídelny (Lydií
Sysrovou) uvařili zdravé recepty a k tomu navíc se účastníci dozvěděli pravidla nového
spotřebního koše. Díky tomu mohli nahlédnout do chodu školní jídelny a také zjistili,
jaké změny lze v budoucnu očekávat.
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Akce Školní kuchyně pro novou generaci ukázala, že zdravé 
stravování může být praktické i inspirativní.

EDUWAY – vzdělávání, které má směr

Dne 22. 4. 2026 proběhlo inspirativní
setkání v MŠ Čtyřlístek Žamberk na
téma Jak na bubnování s bubny
CARTOON CAJON.

Další vzdělávací akce pro pedagogy          
i žáky najdete na webových
stránkách EDUWAY - vzdělávání |
mas.orlicko.cz

👉  Stále sbíráme podněty od ředitelů škol – právě tyto „zprávy z terénu“ jsou pro nás
klíčové při nastavování dalších aktivit – dotazníky jsou přístupné zde:
UOCT: https://forms.gle/KTrkmHx2inyeADck6
ZAKR: https://forms.gle/jtFY5QZb8MARqnCN6

https://mas.orlicko.cz/projekty/eduway-vzdelavani
https://mas.orlicko.cz/projekty/eduway-vzdelavani
https://forms.gle/KTrkmHx2inyeADck6
https://forms.gle/jtFY5QZb8MARqnCN6
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Nadace ČEZ

V měsíci dubnu jsme zahájili natáčení videí o paliativní péči,
na jejichž tvorbu nám finanční podporu ve výši 50 000 Kč poskytla Nadace ČEZ.
Smyslem projektu je seznámit širokou veřejnost s typy paliativní péče na území MAS
ORLICKO. Strávili jsme inspirativní dny s týmem Domácího hospice ALFA-OMEGA,
natáčení nás zavedlo i do Neratova. Následně jsme dva dny natáčeli v Sociálních
službách města Česká Třebová, v pobytové službě, která poskytuje paliativní péči
přímo v zařízení domova pro seniory. Při natáčení v obou organizacích jsme měli
možnost poznat vysokou profesionalitu poskytované paliativní péče, která klade důraz
na lidskou důstojnost, hodnotu člověka, jeho přání a potřeby. Kromě pracovníků              
v přímé práci, jsme hovořili také s paliativním lékaře, duchovním, ale také s rodinou,
která přišla o svého blízkého. Bylo to velmi obohacující, moc děkujeme za úžasnou
zkušenost.

MAS ORLICKO, z.s.
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Nenechte si ujít slavnostní odhalení přírodního obrazu!
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